B ol £A9] 2 54 7 58 2Abstel L AU,
()

el ot ge A H 2 AP oAl

7t EROO

Lt EEEO
"ot | mmooo
"o | mmmmO

ot | mmOoood

w50 7+, ol0 7+
TEE ( )= tEhdo] 29 Je =S ( )=t

FED I89ad=

YT o 2 vetdl AR E 1902 BAISk vt
ELEDRE]




ol [ |7t

SHA
o

[

?l

= ehd Al #)

=

=

iz

< w1
ol 2

=1

=

)
: S
o] S
—_— S—
s A[E
Lo
i o_| MM.__. .
¢ 3] i
A B Cl
K 4| X =
W - | :
A~ l
U o ~0 =
0 ] ~X H|
ﬂe 1| S
c_ O _| L._l
= < ) IS
% = o =
4 ol
S |
29 | e 7
o _ o_ﬂ_ m,_uH_ o
ﬂﬂ, - ™ IS
L o — . . R
oM - -

O
—

1 e K
K te]
) A A o




5o Zolols 25 A7| S ZALste] Zo]7t 40cm 9

Uerl iUt w2 ol A 2.50m S AFA T el

A we] Aol 1 40 cm
e L7} A2 6H= Aol 2.5em

B} Aok S : %05 % 100 = 6.25( %)




Ho
2

SHA
ol
A

| A

St
ot

o] 20 gelztd 6
o]

St
ot

o] 7}l

100

KM

50

ol

<

{F

|

1jo

[ =

[ ]x0.05=20

[
[

<

=0

1A 8

=20+ 0.05
400(

)

,mo




g5 sHg o] SISl Folsh 2% 4718 2] ety
Aameluet. g s sl 7 Folshs 25 A7)k
oL AN BE B TS

Z7F Ak A5k &) 55 % &2 7H At




|

:

e

ul




& agadmi o stwe] nhgd S 5 U AU
Bl S 4 nbE | Y 5
A A D |mmmAAAA
B EERAAA E | ammmaA
BAAAAAAAA| F | REAAAAA

m: 1009, A:109

9 57} 4 g nheat 7P Ae nho] S 5o A8 oA
E, ub2 5P 5o B 1A,

o
‘oﬂ.

| 2

> e 9
> = 3109
>

FE 25519

ol

1 57} 71 B ok B uhe= 4209

5}
A 7t Mg A2 ukE L A rbe=110"

— 420 - 110 = 310(F)

B = (110 + 230 + 180 + 340 + 420 + 250) + 6

= 1530 + 6 = 255(')




A4 %«

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I N I I T T [N T T

19 o3} | 2~38| 4~5%

| |
6~77 87 o4

>
> e 45%

1 @ ol5l7} 25%, 2 380 20% ©| 2 &,
25 4 20 = 45( %) LYt




rol

ot I §ES] AFS 2Askel A Folrk 20em e W
Sho] Lol Aol sk el Zolst 3em A&t
Fso]9] @ & §E0] 42000 ol b AFT E-L Anjelx] FotA
Q.

> = <

> = 63009

~&B

Aee] HE 2—5><Jz9ff— 15( %)

1

¢

23 = 1 42000 x 0.15 = 6300( ¥

4{

)

¢




olJ
— |

27 2ol el

10.

2 uepd o, 5o S22 %=

A

Gy

g o
w5
o
ol T
T W
C3isy

18.75 %

b

ul
&0

.l

>

00 %/
ﬂ N~—
off 2
Al X
RS |
RS
o
T X

T
— X
16




11, @8] shy 407 0] Folge AR AU h ohe w e el
AFO MEg R 2] e 2L ol AU
@99 | A9 | ABY | Bg | 04 | 4
st 4| 12 14 6 40
g

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I T I T N AN T I N |

Q@ © © | @

ORQ) 2)© ®® ONC) ® e

>
ofl
rlo
=~
(an)
oF,
ojx
1o,
o
ok,
o
int
fu
|
X
=
(an)
[l
(U4
(an)
R
9,
i
)




Utk Agele X

@_

hei712] 20 % 2
o 25 4]

360° = 36°

20
X — X
100

)




o EAOA AL A& Bol AAsH= Weolk AA o] Yool 5%
£ Axdtn gt o] AL 058 3 g na e

0.05 x 20 = 1(ZH




ol

100

0o

ol
|
ol
o

10%

AB

03

(25%)

By

(30%)

A%

(35%)

100

ol

|
ol
©

(15%)

AB%

03
10%

BY

(35%)

A%

(40%)

39

.

ull

B

=50 ()

100

0] 50 - 16 = 34 () ©

200 x
5434 =39




15.

Z7101d] 532 314 600 o] 1 Fobshe S41 AFste] et
| Eyeh wAek 44E Fobahe sol A9 2 ol
4713 45 Fokst 81 0] M7k 817 A W), W AE Folot
spge 9 YUk
x|zl | Xt Kbz

> = 7
> " 2109

w2} 498 Folstt spe] AA) £ olm g,

A& Folste e 2 ol st 2 x 600 = 240(3)

QU

whebd] W22 Fofot stge [ [Feletn @

8:7=240:] |

[ ]=240x7+8=210(

of







i

Aol st s Sl Fotst 25 2ARAHY 78 £
St Sl 152 Fo2 HAS) 38% o sigereha g, of
8- AA ] ol7 40cm ) W IHEE LER ), m1e el A
Sem & 3 B LpehiEA] 2o o

Ol

‘OH,

> E.

> =g 804

B

a) sy 45 [t ot

38
2 59
* 100
38
— 1522 o0
[J=15 100
100
— 152 x — — 400
28 (8)

b w2 LA 8em=

4mx%:mﬁﬁﬂﬁwqw




_n: o | <t
o
S
o
ool
W o
) o
Z o
= 5
g

0
I 5
1| =0
:
mmE ol
Mﬂ QO
g %
o A
-~ <
__Oﬂ Of
o
__Oﬁ ﬂw_\
W el

_O
N
o A
o) 7
op T
T OB
0

o
B

S

|

iny
. o
-~ XX w%/
X 0 ©
B X X
SIU
— o|ll ol
ol ® =
2O T o
=5
__o_l .m .m
o) B e
m < O

[ J+[ x5+ |x8+[ ]x6=100

5%
S 30% o]11 288 ol B2, A

3
960 (

= 9288+30% 100

3y

0)

)

B




